

ИТАЛЬЯНСКИЕ ВОДЫ PANERAI CLASSIC YACHTS CHALLENGE МАРИЯ МАЗАЛОВА



— На этих соревнованиях в море выходят лодки, которым далеко за 30



Officine Panerai устраивает регаты Panerai Classic Yachts Challenge девятый год. Знаменитые итальянские часовщики — спонсоры регат классических яхт, которые проходят по всему миру. Среди этапов соревнований есть карибский, британский, американский. Есть и средиземноморский, который в этом году проходил во Франции — на Антибе и в Канне, в Порто-Санто-Стефано — на западном побережье Италии, в Маоне — на испанском острове Менорка и в новом для соревнований Panerai городе — Неаполе.

На этих соревнованиях в море выходят лодки, которым далеко за 30. Они вовсе не собираются превосходить нынешние рекорды, поставленные яхтами нового поколения, собранными из таких же высокотехнологичных материалов и так же просчитанных на компьютере, как гоночные болиды «Формулы-1». Для того и придуманы регаты классических яхт, чтобы зрители видели соревнования такими, какими они выглядели в прошлом веке, а еще для того, чтобы у владельцев и капитанов старинных коллекционных яхт появился стимул прогулять их в море.

Для Officine Panerai такой выбор понятен. Эта марка любит похвастаться историей, впрочем, эта история — одна из важнейших составляющих имиджа Panerai. «Легенда и история всегда стоят за нашими часами. В этом-то и причина того, что все их хотят. Если бы не было истории, мы не создали бы миф Panerai: миф создается историей», — считает президент компании Анджело Бонатти.